



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  
Γραφείο Περιφερειάρχη

Λαμία, 14 Ιουλίου 2015

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **«Ευχαριστώ» από την Ευρωπαϊκή Επίτροπο, κ. Corina Cretu, στον Κώστα Μπακογιάννη**

Με επιστολή της, η Ευρωπαϊκή Επίτροπος αρμόδια για θέματα Περιφερειακής Πολιτικής, κ. Corina Cretu, εξέφρασε τις ευχαριστίες της στον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, Κώστα Μπακογιάννη για τη φιλοξενία της στη Στερεά Ελλάδα, κατά την διάρκεια της επίσκεψής της στη χώρα μας, τον περασμένο Μάιο, καθώς επίσης και για τις γόνιμες συζητήσεις που συντελέστηκαν στο περιθώριό αυτής.

Με την πεποίθηση ότι η Πολιτική Συνοχής η οποία παραμένει το κύριο όχημα για επενδύσεις, μπορεί να βοηθήσει την Ελλάδα να ανοίξει νέες θέσεις εργασίας και να ενισχύσει την επιχειρηματικότητα, η κ. Cretu δίνει έμφαση στη συνεργασία μεταξύ της Επιτροπής και της Περιφέρειας, προκειμένου να επιτευχθεί η καλύτερη δυνατή αξιοποίηση των ευρωπαϊκών κονδυλίων.

Ακόμη, η Επίτροπος ενθάρρυνε την Περιφερειακή Αρχή να εντάξει στη νέα προγραμματική περίοδο έργα και δράσεις που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα, διασφαλίζουν την εδαφική συνοχή και δημιουργούν νέες θέσεις εργασίας, εμμένοντας πάντα στη στρατηγική της έξυπνης εξειδίκευσης, την οποία η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει ήδη ολοκληρώσει. Στο πλαίσιο αυτό, απηύθυνε πρόσκληση για κατάθεση ενός πιλοτικού προγράμματος που θα συνάδει με το πνεύμα της εν λόγω στρατηγικής, δίνοντας έμφαση στην οργάνωση της βιομηχανικής περιοχής των Οινόφυτων και τη δημιουργία ενός βιομηχανικού πάρκου, κάτι το οποίο ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη από την πλευρά της Περιφέρειας.

Κλείνοντας, εμφανίστηκε σίγουρη ότι μέσα από τη συνεργασία των δύο μερών θα ολοκληρωθεί επιτυχώς η τρέχουσα προγραμματική περίοδος και θα δρομολογηθεί ομαλά η νέα, μετριάζοντας τις επιπτώσεις της κρίσης και βοηθώντας την αναπτυξιακή πορεία της Ελλάδας.

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης έκανε τη ακόλουθη δήλωση:

«Η καρδιά της Ευρώπης χτυπάει στις Περιφέρειες. Στην Ελλάδα της κρίσης, η ανάπτυξη εξασφαλίζεται μόνο μέσα από τη διεκδίκηση ολοένα και περισσότερων ευρωπαϊκών πόρων. Ενόψει της νέας προγραμματικής περιόδου, έχουμε αναπτύξει άριστη συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και συγκεκριμένα με την Επίτροπο, κ. Cretu, την οποία κι ευχαριστώ θερμά για το ενδιαφέρον που επέδειξε για την περιοχή μας. Προχωράμε μπροστά και καταρτίζουμε ρεαλιστικές προτάσεις που διεκδικούν επάξια ευρωπαϊκές χρηματοδοτήσεις, αντισταθμίζοντας τους μειωμένους πόρους που λαμβάνουμε, εξαιτίας της στατιστικής στρέβλωσης που κατατάσσει τη Στερεά Ελλάδα στις υπό μετάβαση Περιφέρειες».